

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS
DE BELGIQUE

11 décembre 2020

PROJET DE LOI

**portant des dispositions diverses temporaires
et structurelles en matière de justice
dans le cadre de la lutte
contre la propagation
du coronavirus COVID-19**

AMENDEMENTS
(déposés en deuxième lecture)

Voir:

Doc 55 **1668/ (2020/2021):**

- 001: Projet de loi.
- 002 à 004: Amendements.
- 005: Rapport de la première lecture.
- 006: Articles adoptés en première lecture.
- 007: Rapport.

BELGISCHE KAMER VAN
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

11 december 2020

WETSONTWERP

**houdende diverse tijdelijke
en structurele bepalingen inzake justitie
in het kader van de strijd
tegen de verspreiding
van het coronavirus COVID-19**

AMENDEMENTEN
(ingediend in tweede lezing)

Zie:

Doc 55 **1668/ (2020/2021):**

- 001: Wetsontwerp.
- 002 tot 004: Amendementen.
- 005: Verslag van de eerste lezing.
- 006: Artikelen aangenomen in eerste lezing.
- 007: Verslag.

03701

N° 18 DE MME VERHELST ET CONSORTS

Art. 61

Après l'article 61, insérer un chapitre 24/1, intitulé comme suit:

“Chapitre 24/1. Modification de la loi du 25 mai 2018 visant à réduire et redistribuer la charge de travail au sein de l'ordre judiciaire”

JUSTIFICATION

Ce chapitre devait initialement être présent dans l'avant-projet de loi portant des dispositions diverses en matière de justice. Cependant, compte tenu de l'urgence, il a été décidé de l'insérer dans le présent projet de loi.

Nr. 18 VAN MEVROUW VERHELST c.s.

Art. 61

Na artikel 61, een hoofdstuk 24/1 invoegen met als opschrift:

“Hoofdstuk 24/1. Wijziging van de wet van 25 mei 2018 tot vermindering en herverdeling van de werklast binnen de rechterlijke orde”

VERANTWOORDING

Dit hoofdstuk was oorspronkelijk bedoeld als onderdeel van het voorontwerp van wet houdende diverse bepalingen inzake justitie. Door de urgentie is er echter besloten om dit in te voegen in het huidige wetsontwerp.

Kathleen VERHELST (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Nathalie GILSON (MR)
Albert VICAIRE (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (sp.a)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 19 DE MME VERHELST ET CONSORTS

Art. 61/1 (*nouveau*)

Dans le chapitre 24/1 précité, insérer un article 61/1, rédigé comme suit:

“Art. 61/1. Dans l’article 82, alinéa 4, de la loi du 25 mai 2018 visant à réduire et redistribuer la charge de travail au sein de l’ordre judiciaire, inséré par la loi du 11 décembre 2019, le mot “janvier” est remplacé par le mot “mars””

JUSTIFICATION

L’entrée en vigueur de l’article 32 de la loi du 25 mai 2018 visant à réduire et redistribuer la charge de travail au sein de l’ordre judiciaire (MB 30 mai 2018) est liée à la mise à disposition générale auprès des tribunaux de modules qui devraient le rendre possible de signer et transmettre électroniquement des jugements numériques.

Afin d’éviter que le délai de notification des décisions judiciaires introduit par l’article 32, en l’absence d’un déploiement complet du système, ne crée des tâches supplémentaires pour le personnel du greffe, le délai d’entrée en vigueur ultime a été modifié par l’article 2 de la loi du 11 décembre 2019 modifiant des dispositions diverses transitoires et relatives à l’entrée en vigueur en matière de Justice (MB 20 décembre 2019) au 1^{er} janvier 2021 au plus tard.

Pour les mêmes raisons techniques, il n’est actuellement pas envisageable de faire entrer en vigueur cette disposition au 1^{er} janvier 2021.

L’entrée en vigueur de cette disposition est reportée au 1^{er} mars 2021.

Nr. 19 VAN MEVROUW VERHELST c.s.

Art. 61/1 (*nieuw*)

In het voornoemde hoofdstuk 24/1 een artikel 61/1 invoegen, luidende:

“Art. 61/1. In artikel 82, vierde lid, van de wet van 25 mei 2018 tot vermindering en herverdeling van de werklust binnen de rechterlijke orde, ingevoegd bij de wet van 11 december 2019, wordt het woord “januari” vervangen door het woord “maart””

VERANTWOORDING

De inwerkingtreding van artikel 32 van de wet van 25 mei 2018 tot vermindering en herverdeling van de werklust binnen de rechterlijke orde (BS 30 mei 2018) is gekoppeld aan de algemene beschikbaarheid bij de rechtbanken van modules die het op elektronische wijze handtekenen en verzenden van digitale vonnissen moeten mogelijk maken.

Om te voorkomen dat de bij artikel 32 ingevoerde termijn voor de kennisgevingen van rechterlijke beslissingen, bij ontstaan van een volledige uitrol van het systeem, zou zorgen voor extra taken bij het griffiepersoneel, werd de uiterste datum van inwerkingtreding gewijzigd door artikel 2 van de wet van 11 december 2019 tot wijziging van diverse bepalingen inzake overgangsregeling en inwerkingtreding betreffende Justitie (BS 20 december 2019) naar uiterlijk 1 januari 2021.

Het is om dezelfde technische redenen momenteel niet haalbaar om deze bepaling in werking te laten treden op 1 januari 2021.

De inwerkingtreding van deze bepaling wordt uitgesteld tot 1 maart 2021.

Kathleen VERHELST (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Nathalie GILSON (MR)
Albert VICAIRE (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (sp.a)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 20 DE MME VERHELST ET CONSORTS

Art. 61/1

Après l'article 61/1, insérer un chapitre 24/2, intitulé comme suit:

“Chapitre 24/2. Modification de l'entrée en vigueur de certaines lois relatives à la protection des personnes incapables majeures”

JUSTIFICATION

Ce chapitre devait initialement être présent dans l'avant-projet de loi portant des dispositions diverses en matière de justice. Cependant, compte tenu de l'urgence, il a été décidé de l'insérer dans le présent projet de loi.

Ce chapitre a pour objet de repousser l'entrée en vigueur des dispositions des lois qui veillent à assurer l'informatisation des procédures judiciaires relatives à la protection des personnes incapables majeures parce que l'outil informatique sur lesquelles elles se fondent ne pourra pas être effectif en temps utile.

L'outil en question est le registre central de protection des personnes qui est la banque de données informatisée qui permet la gestion, le suivi et le traitement des procédures relatives aux personnes protégées (article 1253/2 du Code judiciaire).

En l'état des textes légaux, ce registre devrait être opérationnel au 1^{er} janvier 2021 (article 98, alinéa 2, de la loi du 21 décembre 2018 portant des dispositions diverses en matière de justice; article 28 de la loi du 10 mars 2019 de mise en œuvre de la Convention de La Haye du 13 janvier 2000 sur la protection internationale des adultes).

Nr. 20 VAN MEVROUW VERHELST c.s.

Art. 61/1

Na artikel 61/1, een hoofdstuk 24/2 invoegen, met als opschrift:

“Hoofdstuk 24/2. Wijzigingen van de inwerkingtreding van bepaalde wetten inzake de bescherming van meerderjarige onbekwamen”

VERANTWOORDING

Dit hoofdstuk was oorspronkelijk bedoeld als onderdeel van het voorontwerp van wet houdende diverse bepalingen inzake justitie. Door de urgentie is er echter besloten om dit in te voegen in het huidige wetsontwerp.

Dit hoofdstuk van wet strekt ertoe de inwerkingtreding van de wetsbepalingen met het oog op de informatisering van de gerechtelijke procedures voor de bescherming van meerderjarige onbekwamen uit te stellen, omdat de informaticatool waarop die procedures stoelen niet tijdig klaar zal kunnen zijn.

De tool in kwestie is het centraal register van bescherming van de personen, de geïnformatiseerde gegevensbank voor het beheer, de opvolging en de behandeling van procedures betreffende de beschermde personen (artikel 1253/2 van het Gerechtelijk Wetboek).

Volgens de huidige wetteksten zou het register operationeel moeten zijn op 1 januari 2021 (artikel 98, tweede lid, van de wet van 21 december 2018 houdende diverse bepalingen betreffende justitie en artikel 28 van de wet van 10 maart 2019 tot tenuitvoerlegging van het Verdrag van 's-Gravenhage van 13 januari 2000 inzake de internationale bescherming van volwassenen).

Or, pour des raisons de testing, de développements et de sécurisation des processus et des données, le registre ne sera pas prêt à cette date. Le registre sera disponible le 1^{er} juin 2021.

Om redenen van tests, ontwikkelingen en beveiliging van de processen en de gegevens zal het register echter niet klaar zijn op die datum. Het register zal beschikbaar zijn op 1 juni 2021.

Kathleen VERHELST (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Nathalie GILSON (MR)
Albert VICAIRE (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (sp.a)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 21 DE MME VERHELST ET CONSORTS

Art. 61/1

Après l'article 61/1, dans le chapitre 24/2 précité, insérer une section 1e, intitulée comme suit:

“Section 1^{er}. Modification de la loi du 21 décembre 2018 portant des dispositions diverses en matière de justice”

JUSTIFICATION

Cet amendement n'appelle pas de commentaire.

Nr. 21 VAN MEVROUW VERHELST c.s.

Art. 61/1

Na artikel 61/1, in het voornoemde hoofdstuk 24/2, een afdeling 1 invoegen, met als opschrift:

“Afdeling 1. Wijziging van de wet van 21 december 2018 houdende diverse bepalingen betreffende justitie”

VERANTWOORDING

Dit amendement behoeft geen commentaar.

Kathleen VERHELST (Open Vld)
 Khalil AOUASTI (PS)
 Nathalie GILSON (MR)
 Albert VICAIRE (Ecolo-Groen)
 Koen GEENS (CD&V)
 Ben SEGERS (sp.a)
 Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 22 DE MME VERHELST ET CONSORTS

Art. 61/2 (nouveau)

Dans la section 1e précitée, insérer un article 61/2, rédigé comme suit:

“Art. 61/2. Dans l’article 98, alinéa 2, de la loi du 21 décembre 2018 portant des dispositions diverses en matière de justice, modifié par la loi du 11 décembre 2019, les mots “à une date à déterminer par le Roi et au plus tard le 1^{er} janvier 2021” sont remplacés par les mots “le 1^{er} juin 2021”.”

JUSTIFICATION

Cet amendement postpose l’entrée en vigueur du volet “informatisation” des procédures de protection judiciaire dont les principes ont été définis par la loi du 21 décembre 2018 portant des dispositions diverses en matière de justice, le temps que le registre central de protection des personnes soit opérationnel..

NR. 22 VAN MEVROUW VERHELST c.s.

Art. 61/2 (nieuw)

In de voornoemde afdeling 1, een artikel 61/2 invoegen, luidende:

“Art. 61/2. In artikel 98, tweede lid, van de wet van 21 december 2018 houdende diverse bepalingen betreffende justitie, gewijzigd bij de wet van 11 december 2019, worden de woorden “een door de Koning te bepalen datum en uiterlijk op 1 januari 2021” vervangen door de woorden “1 juni 2021”.”

VERANTWOORDING

Dit amendement stelt de inwerkingtreding uit van het deel “informatisering” van de procedures voor gerechtelijke bescherming waarvan de beginselen werden omschreven in de wet van 21 december 2018 houdende diverse bepalingen betreffende justitie, zulks tot wanneer het centraal register van bescherming van de personen operationeel is.

Kathleen VERHELST (Open Vld)
 Khalil AOUASTI (PS)
 Nathalie GILSON (MR)
 Albert VICAIRE (Ecolo-Groen)
 Koen GEENS (CD&V)
 Ben SEGERS (sp.a)
 Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 23 DE MME VERHELST ET CONSORTS

Art. 61/2

Après l'article 61/2, dans le chapitre 24/2 précité, insérer une section 2, intitulée comme suit:

“Section 2. Modification de la loi du 10 mars 2019 de mise en œuvre de la Convention de La Haye du 13 janvier 2000 sur la protection internationale des adultes”

JUSTIFICATION

Cet amendement n'appelle pas de commentaire.

Nr. 23 VAN MEVROUW VERHELST c.s.

Art. 61/2

Na artikel 61/2, in het voornoemde hoofdstuk 24/2, een afdeling 2 invoegen, luidende:

“Afdeling 2. Wijziging van de wet van 10 maart 2019 tot tenuitvoerlegging van het Verdrag van s'-Gravenhage van 13 januari 2000 inzake de internationale bescherming van volwassenen”

VERANTWOORDING

Dit amendement behoeft geen commentaar.

Kathleen VERHELST (Open Vld)
 Khalil AOUASTI (PS)
 Nathalie GILSON (MR)
 Albert VICAIRE (Ecolo-Groen)
 Koen GEENS (CD&V)
 Ben SEGERS (sp.a)
 Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 24 DE MME VERHELST ET CONSORTS

Art. 61/3 (nouveau)

Dans la section 2 précitée, insérer un article 61/3, rédigé comme suit:

“Art. 61/3. L'article 28 de la loi du 10 mars 2019 de mise en œuvre de la Convention de La Haye sur la protection internationale des adultes, modifié par la loi du 11 décembre 2019, est remplacé par ce qui suit:

“Art. 28. La présente loi entre en vigueur le 1^{er} janvier 2021, à l'exception de l'article 12 qui entre en vigueur le 1^{er} juin 2021.””

JUSTIFICATION

L'article 28 de la loi du 10 mars 2019 est modifié pour faire dorénavant la distinction entre l'entrée en vigueur de la disposition qui consacre l'usage du registre central de protection des personnes dans les procédures de reconnaissance/d'exequatur des mesures étrangères des adultes de protection des adultes et celle des autres dispositions qui organisent ces procédures: la première entre en vigueur le 1^{er} juin 2021; les secondes entrent en vigueur le 1^{er} janvier 2021.

Nr. 24 VAN MEVROUW VERHELST c.s.

Art. 61/3 (nieuw)

In de voornoemde afdeling 2, een artikel 61/3 invoegen, luidende:

“Art. 61/3. Artikel 28 van de wet tot tenuitvoerlegging van het Verdrag van `s-Gravenhage van 13 januari 2000 inzake de internationale bescherming van volwassenen, gewijzigd bij de wet van 11 december 2019, wordt vervangen als volgt:

“Art. 28 Deze wet treedt in werking op 1 januari 2021, met uitzondering van artikel 12 dat in werking treedt op 1 juni 2021.””

VERANTWOORDING

Artikel 28 van de wet van 10 maart 2019 wordt gewijzigd, zodat er voortaan een onderscheid wordt gemaakt tussen de inwerkingtreding van de bepaling die het gebruik van het centraal register van de bescherming van de personen in procedures inzake erkenning/exequatur van de buitenlandse maatregelen ter bescherming van volwassenen bekrachtigt en de inwerkingtreding van de andere bepalingen die de organisatie van die procedures behelzen: de eerste treedt in werking op 1 juni 2021; de andere treden in werking op 1 januari 2021.

Kathleen VERHELST (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Nathalie GILSON (MR)
Albert VICAIRE (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (sp.a)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 25 DE MME VERHELST ET CONSORTS

Art. 61/3

Après l'article 61/3, insérer un chapitre 24/3, intitulé comme suit:

“Chapitre 24/3. Modification de la loi du 5 mai 2019 portant dispositions diverses en matière d'informatisation de la Justice, de modernisation du statut des juges consulaires et relativement à la banque des actes notariés”

JUSTIFICATION

Ce chapitre devait initialement être présent dans l'avant-projet de loi portant des dispositions diverses en matière de justice. Cependant, compte tenu de l'urgence, il a été décidé de l'insérer dans le présent projet de loi.

Nr. 25 VAN MEVROUW VERHELST c.s.

Art. 61/3

Na artikel 61/3, een hoofdstuk 24/3 invoegen, met als opschrift:

“Hoofdstuk 24/3. Wijziging van de wet van 5 mei 2019 houdende diverse bepalingen inzake informatisering van Justitie, modernisering van het statuut van rechters in ondernemingszaken en inzake de notariële aktebank”

VERANTWOORDING

Dit hoofdstuk was oorspronkelijk bedoeld als onderdeel van het voorontwerp van wet houdende diverse bepalingen inzake justitie. Gezien de urgentie is echter besloten om dit in het huidige wetsontwerp in te voegen.

Kathleen VERHELST (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Nathalie GILSON (MR)
Albert VICAIRE (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (sp.a)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 26 DE MME VERHELST ET CONSORTS

Art. 61/4 (*nouveau*)

Dans le chapitre 24/3 précité, insérer un article 61/4, rédigé comme suit:

“Art. 61/4. Dans l’article 53 de la loi du 5 mai 2019 portant dispositions diverses en matière d’informatisation de la Justice, de modernisation du statut des juges consulaires et relativement à la banque des actes notariés, modifié par la loi du 11 décembre 2019, les mots “1^{er} janvier 2021” sont remplacés par les mots “1^{er} janvier 2022”.”

JUSTIFICATION

Cet article postpose l’entrée en vigueur du Titre 5 “L’informatisation de la procédure du règlement collectif de dettes” de la loi du 5 mai 2019 portant dispositions diverses en matière d’informatisation de la Justice, de modernisation du statut des juges consulaires et relativement à la banque des actes notariés, le temps que le registre central des règlements collectifs de dettes soit opérationnel.

Nr. 26 VAN MEVROUW VERHELST c.s.

Art. 61/4 (*nieuw*)

In het voornoemde hoofdstuk 24/3, een artikel 61/4 invoegen, luidende:

“Art. 61/4. In artikel 53 van de wet van 5 mei 2019 houdende diverse bepalingen inzake informatisering van Justitie, modernisering van het statuut van rechters in ondernemingszaken en inzake de notariële aktebank, gewijzigd bij de wet van 11 december 2019, worden de woorden “1 januari 2021” vervangen door de woorden “1 januari 2022”.”

VERANTWOORDING

Dit artikel stelt de inwerkingtreding uit van het Titel 5 “Informatisering van de procedure van collectieve schuldenregeling” van de wet van 5 mei 2019 houdende diverse bepalingen inzake informatisering van Justitie, modernisering van het statuut van rechters in ondernemingszaken en inzake de notariële aktebank, zulks tot wanneer het centraal register collectieve schuldenregeling operationeel is.

Kathleen VERHELST (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Nathalie GILSON (MR)
Albert VICAIRE (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (sp.a)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 27 DU GOUVERNEMENT

Art. 24

Dans l'alinéa proposé, remplacer les mots "à moins que la société ne motive dans la convocation à l'assemblée générale la raison pour laquelle elle ne peut disposer" **par les mots** "*à moins que l'organe d'administration ne motive dans la convocation à l'assemblée générale la raison pour laquelle la société ne dispose pas*".

JUSTIFICATION

Comme indiqué dans la note de légistique du Service juridique, cet amendement précise que c'est l'organe d'administration de la société qui est chargé des convocations à l'assemblée générale.

Le ministre de la Justice,

Vincent VAN QUICKENBORNE

Nr. 27 VAN DE REGERING

Art. 24

In het voorgestelde lid, de woorden "tenzij de vennootschap in de oproeping tot de algemene vergadering motiveert waarom zij niet over dergelijk elektronisch communicatiemiddel kan beschikken" **vervangen door de woorden** "*tenzij het bestuursorgaan in de oproeping tot de algemene vergadering motiveert waarom de vennootschap niet over dergelijk elektronisch communicatiemiddel beschikt*".

VERANTWOORDING

Zoals gesteld in de wetgevingstechnische nota van de Juridische Dienst verduidelijkt dit amendement dat het bestuursorgaan van de vennootschap belast is met de oproeping tot de algemene vergadering.

De minister van Justitie,

Vincent VAN QUICKENBORNE

N° 28 DU GOUVERNEMENT

Art. 27

Dans l'alinéa proposé, remplacer les mots "à moins que la société ne motive dans la convocation à l'assemblée générale la raison pour laquelle elle ne peut disposer" **par les mots** "à moins que l'organe d'administration ne motive dans la convocation à l'assemblée générale la raison pour laquelle la société ne dispose pas".

JUSTIFICATION

Comme indiqué dans la note de légistique du Service juridique, cet amendement précise que c'est l'organe d'administration de la société qui est chargé des convocations à l'assemblée générale.

Le ministre de la Justice,

Vincent VAN QUICKENBORNE

Nr. 28 VAN DE REGERING

Art. 27

In het voorgestelde lid, de woorden "tenzij de vennootschap in de oproeping tot de algemene vergadering motiveert waarom zij niet over dergelijk elektronisch communicatiemiddel kan beschikken" **vervangen door de woorden** "tenzij het bestuursorgaan in de oproeping tot de algemene vergadering motiveert waarom de vennootschap niet over dergelijk elektronisch communicatiemiddel beschikt".

VERANTWOORDING

Zoals gesteld in de wetgevingstechnische nota van de Juridische Dienst verduidelijkt dit amendement dat het bestuursorgaan van de vennootschap belast is met de oproeping tot de algemene vergadering.

De minister van Justitie,

Vincent VAN QUICKENBORNE

N° 29 DU GOUVERNEMENT

Art. 31

Dans l'alinéa proposé, remplacer les mots "à moins que la société ne motive dans la convocation à l'assemblée générale la raison pour laquelle elle ne peut disposer" **par les mots** "*à moins que l'organe d'administration ne motive dans la convocation à l'assemblée générale la raison pour laquelle la société ne dispose pas*".

JUSTIFICATION

Comme indiqué dans la note de légistique du Service juridique, cet amendement précise que c'est l'organe d'administration de la société qui est chargé des convocations à l'assemblée générale.

Le ministre de la Justice,

Vincent VAN QUICKENBORNE

Nr. 29 VAN DE REGERING

Art. 31

In het voorgestelde lid, de woorden "tenzij de vennootschap in de oproeping tot de algemene vergadering motiveert waarom zij niet over dergelijk elektronisch communicatiemiddel kan beschikken" **vervangen door de woorden** "*tenzij het bestuursorgaan in de oproeping tot de algemene vergadering motiveert waarom de vennootschap niet over dergelijk elektronisch communicatiemiddel beschikt*".

VERANTWOORDING

Zoals gesteld in de wetgevingstechnische nota van de Juridische Dienst verduidelijkt dit amendement dat het bestuursorgaan van de vennootschap belast is met de oproeping tot de algemene vergadering.

De minister van Justitie,

Vincent VAN QUICKENBORNE

N° 30 DU GOUVERNEMENT

Art. 35

Dans l'alinéa proposé, remplacer les mots "à moins que l'ASBL ne motive dans la convocation à l'assemblée générale la raison pour laquelle elle ne peut disposer" **par les mots** "*à moins que l'organe d'administration ne motive dans la convocation à l'assemblée générale la raison pour laquelle l'ASBL ne dispose pas*".

JUSTIFICATION

Comme indiqué dans la note de légistique du Service juridique, cet amendement précise que c'est l'organe d'administration de l'ASBL qui est chargé des convocations à l'assemblée générale.

Le ministre de la Justice,

Vincent VAN QUICKENBORNE

Nr. 30 VAN DE REGERING

Art. 35

In het voorgestelde lid, de woorden "tenzij de VZW in de oproeping tot de algemene vergadering motiveert waarom zij niet over dergelijk elektronisch communicatiemiddel kan beschikken" **vervangen door de woorden** "*tenzij het bestuursorgaan in de oproeping tot de algemene vergadering motiveert waarom de VZW niet over dergelijk elektronisch communicatiemiddel beschikt*".

VERANTWOORDING

Zoals gesteld in de wetgevingstechnische nota van de Juridische Dienst verduidelijkt dit amendement dat het bestuursorgaan van de VZW belast is met de oproeping tot de algemene vergadering.

De minister van Justitie,

Vincent VAN QUICKENBORNE

N° 31 DU GOUVERNEMENT

Art. 39

Dans l'alinéa proposé, remplacer les mots "à moins que l'AISBL ne motive dans la convocation à l'assemblée générale la raison pour laquelle elle ne peut disposer" **par les mots** "*à moins que l'organe d'administration ne motive dans la convocation à l'assemblée générale la raison pour laquelle l'AISBL ne dispose pas*".

JUSTIFICATION

Comme indiqué dans la note de légistique du Service juridique, cet amendement précise que c'est l'organe d'administration de l'AISBL qui est chargé des convocations à l'assemblée générale.

Le ministre de la Justice,

Vincent VAN QUICKENBORNE

Nr. 31 VAN DE REGERING

Art. 39

In het voorgestelde lid, de woorden "tenzij de IVZW in de oproeping tot de algemene vergadering motiveert waarom zij niet over dergelijk elektronisch communicatiemiddel kan beschikken" **vervangen door de woorden** "*tenzij het bestuursorgaan in de oproeping tot de algemene vergadering motiveert waarom de IVZW niet over dergelijk elektronisch communicatiemiddel beschikt*".

VERANTWOORDING

Zoals gesteld in de wetgevingstechnische nota van de Juridische Dienst verduidelijkt dit amendement dat het bestuursorgaan van de IVZW belast is met de oproeping tot de algemene vergadering.

De minister van Justitie,

Vincent VAN QUICKENBORNE

N° 32 DU GOUVERNEMENT

Art. 24/1 (*nouveau*)**Insérer un article 24/1, rédigé comme suit:**

“Art. 24/1. Dans l’article 5:113 du même Code, les mots “Les statuts peuvent” sont remplacés par les mots “L’organe d’administration peut”.”

JUSTIFICATION

Comme indiqué dans la note de légistique du Service juridique, les statuts ne fixent plus les conditions d’organisation d’une assemblée générale des actionnaires qui se tiendrait à distance. La même modification est appliquée au régime des assemblées générales des obligataires.

Le ministre de la Justice,

Vincent VAN QUICKENBORNE

Nr. 32 VAN DE REGERING

Art. 24/1 (*nieuw*)**Een artikel 24/1 invoegen, luidende:**

“Art. 24/1. In artikel 5:113 van hetzelfde Wetboek worden de woorden “De statuten kunnen” vervangen door de woorden “Het bestuursorgaan kan”.”

VERANTWOORDING

Zoals gesteld in de wetgevingstechnische nota van de Juridische Dienst bepalen niet langer de statuten de voorwaarden voor de organisatie van een algemene vergadering van aandeelhouders op afstand. Dezelfde wijziging wordt toegepast op het regime van algemene vergaderingen van obligatiehouders.

De minister van Justitie,

Vincent VAN QUICKENBORNE

N° 33 DU GOUVERNEMENT

Art. 27/1 (*nouveau*)**Insérer un article 27/1, rédigé comme suit:**

“Art. 27/1. Dans l’article 6:98 du même Code, les mots “Les statuts peuvent” sont remplacés par les mots “L’organe d’administration peut”.”

JUSTIFICATION

Comme indiqué dans la note de légistique du Service juridique, les statuts ne fixent plus les conditions d’organisation d’une assemblée générale des actionnaires qui se tiendrait à distance. La même modification est appliquée au régime des assemblées générales des obligataires.

Le ministre de la Justice,

Vincent VAN QUICKENBORNE

Nr. 33 VAN DE REGERING

Art. 27/1 (*nieuw*)**Een artikel 27/1 invoegen, luidende:**

“Art. 27/1. In artikel 6:98 van hetzelfde Wetboek worden de woorden “De statuten kunnen” vervangen door de woorden “Het bestuursorgaan kan”.”

VERANTWOORDING

Zoals gesteld in de wetgevingstechnische nota van de Juridische Dienst bepalen niet langer de statuten de voorwaarden voor de organisatie van een algemene vergadering van aandeelhouders op afstand. Dezelfde wijziging wordt toegepast op het regime van algemene vergaderingen van obligatiehouders.

De minister van Justitie,

Vincent VAN QUICKENBORNE

N° 34 DU GOUVERNEMENT

Art. 31/1 (*nouveau*)**Insérer un article 31/1, rédigé comme suit:**

“Art. 31/1. Dans l’article 7:167 du même Code, les mots “Les statuts peuvent” sont remplacés par les mots “L’organe d’administration peut”.”

JUSTIFICATION

Comme indiqué dans la note de légistique du Service juridique, les statuts ne fixent plus les conditions d’organisation d’une assemblée générale des actionnaires qui se tiendrait à distance. La même modification est appliquée au régime des assemblées générales des obligataires.

Le ministre de la Justice,

Vincent VAN QUICKENBORNE

Nr. 34 VAN DE REGERING

Art. 31/1 (*nieuw*)**Een artikel 31/1 invoegen, luidende:**

“Art. 31/1. In artikel 7:167 van hetzelfde Wetboek worden de woorden “De statuten kunnen” vervangen door de woorden “Het bestuursorgaan kan”.”

VERANTWOORDING

Zoals gesteld in de wetgevingstechnische nota van de Juridische Dienst bepalen niet langer de statuten de voorwaarden voor de organisatie van een algemene vergadering van aandeelhouders op afstand. Dezelfde wijziging wordt toegepast op het regime van algemene vergaderingen van obligatiehouders.

De minister van Justitie,

Vincent VAN QUICKENBORNE